

# SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 15 aprilie 2026, ora: 11:00

## **Punctul 1** 5430/2026

### **ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE**

Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul DUNCA ROBERT-CARMEN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție (4214/2026)

#### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării cererii de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul DUNCA ROBERT-CARMEN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitate)**

## **Punctul 2** 3326/2026

### **MENȚINERE ÎN FUNCȚIE**

1. Solicitarea domnului general de brigadă magistrat TRUICĂ PAUL, procuror militar în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție - Secția Parchetelor Militare, de menținere în funcție în condițiile art. 216 alin. (1) din Legea nr. 303/2022 (16452/2026)

2. Solicitarea domnului CORNESCU GHEORGHE, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, de menținere în funcție în condițiile art. 216 alin. (1) din Legea nr. 303/2022 (3003/2026)

#### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a respins acordarea avizului anual pentru menținerea în funcție a domnului general de brigadă magistrat TRUICĂ PAUL, procuror militar în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție – Secția Parchetelor Militare. (majoritate: 1 vot da, 6 voturi nu)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a respins acordarea avizului anual pentru menținerea în funcție a domnului CORNESCU GHEORGHE, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (majoritate: 2 voturi da, 5 voturi nu)**

Hotărârea nr. 234

Hotărârea nr. 235

## **Punctul 3** 5093/2026

### **DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Făgăraș a domnului ANDREI COSMIN-CONSTANTIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (4892/2026)

2. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Moreni a domnului CUȚA VALENTIN IONUȚ, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5091/2026)

3. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Galați a doamnei ANDRIEȘ ANDREEA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5181/2026)

4. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța a doamnei COTLENCO VERONICA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5380/2026)

#### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Făgăraș a domnului ANDREI COSMIN-CONSTANTIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 23.04.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Moreni a domnului CUȚA VALENTIN IONUȚ, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 16.04.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Galați a doamnei ANDRIEȘ ANDREEA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 16.04.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța a doamnei COTLENCO VERONICA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 21.04.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (majoritate: 4 voturi da, 3 voturi nu)**

Hotărârea nr. 236

Hotărârea nr. 237

Hotărârea nr. 238

Hotărârea nr. 239

#### **Punctul 4 5123/2026**

##### **PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Olt a domnului NIȚU MARIAN SERGIU, procuror în cadrul acestei unități de parchet (4905/2026)

2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vânju Mare a doamnei POCREAN ANA MARIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5115/2026)

3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Strehăia a domnului MUNTEANU MIHAI MARIUS, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5116/2026)

4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov a doamnei CORNACIU LARISA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5258/2026)
5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București a domnului IFTIMIE IONUȚ, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5175/2026)
6. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța a domnului OLTEANU ALEXANDRU DANIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5375/2026)
7. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Cărbunești a doamnei GHEJU IONELA VALERIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5536/2026)
8. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Mangalia a domnului TOMESCU NICOLAE, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5537/2026)
9. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Mizil a doamnei CONSTANTINESCU OLTIȚA ELENA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5656/2026)

#### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Olt a domnului NIȚU MARIAN SERGIU, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 05.05.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vânju Mare a doamnei POCREAN ANA MARIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Strehăia a domnului MUNTEANU MIHAI MARIUS, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov a doamnei CORNACIU LARISA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.04.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București a domnului IFTIMIE IONUȚ, procuror**

în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.05.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța a domnului OLTEANU ALEXANDRU DANIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 21.04.2026, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Cărbunești a doamnei GHEJU IONELA VALERIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.04.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Mangalia a domnului TOMESCU NICOLAE, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.04.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Mizil a doamnei CONSTANTINESCU OLTIȚA ELENA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 20.04.2026, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 240

Hotărârea nr. 241

Hotărârea nr. 242

Hotărârea nr. 243

Hotărârea nr. 244

Hotărârea nr. 245

Hotărârea nr. 246

Hotărârea nr. 247

Hotărârea nr. 248

## **Punctul 5** 5520/2026

Solicitarea doamnei TATIANA TOADER, procuror șef adjunct al Direcției Naționale Anticorupție, de continuare a activității în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București, la încetarea mandatului funcției de conducere deținute (4110/2026)

### **Soluție**

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității doamnei procuror TOADER TATIANA în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București, începând cu data încetării

**mandatului în funcția de procuror șef adjunct al Direcției Naționale Anticorupție. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 249

**Punctul 6 5326/2026**

Referat privind încetarea efectelor Hotărârii nr. 369 din 06 februarie 2024 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii (5028/2026)

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat încetarea efectelor Hotărârii nr. 369 din 06 februarie 2024 a Secției pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, întrucât situația nu mai subsistă. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 250

**Punctul 7 4483/2026**

Solicitarea ministrului justiției de acordare a avizului conform pentru modificarea statelor de funcții și de personal ale Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție și ale parchetelor de pe lângă curțile de apel, tribunale și judecătorii (4142/2026)

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât acordarea avizului conform pentru modificarea statelor de funcții și de personal ale Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție și ale parchetelor de pe lângă curțile de apel, tribunale și judecătorii. (majoritate: 6 voturi da, 1 vot nu)**

Hotărârea nr. 251

**Punctul 8 4835/2026**

**NUMIRE/REÎNVESTIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de numire în funcția de procuror șef al Biroului de combatere a infracțiunilor de mediu din cadrul Serviciului pentru coordonarea activității în domeniile prioritare al Ministerului Public ale Secției de urmărire penală a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului NEAGOE CLAUDIU-VICTOR, procuror în cadrul acestei unități de parchet (4330/2026)
2. Propunerea de reînvestire în funcția de procuror șef adjunct al Secției de combatere a traficului de droguri din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei SACHE ADRIANA, procuror în cadrul acestei direcții (19302/2025)
3. Propunerea de numire în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Suceava din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului ANTĂLOAE IONUȚ-CRISTIAN, procuror în cadrul acestei direcții (18420/2025)
4. Propunerea de reînvestire în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș a doamnei BRINDEA OANA ROZALIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (17798/2025)

**Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef al Biroului de combatere a infracțiunilor de mediu din cadrul Serviciului pentru coordonarea activității în domeniile prioritare ale Ministerului Public al Secției de urmărire penală a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului NEAGOE CLAUDIU-**

**VICTOR, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 16.04.2026. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reînvestirea în funcția de procuror șef adjunct al Secției de combatere a traficului de droguri din cadrul Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei SACHE ADRIANA, procuror în cadrul acestei direcții, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 22.04.2026. (unanimitate)**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea delegării în funcția de procuror șef al Secției de combatere a traficului de droguri din cadrul Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei SACHE ADRIANA, procuror în cadrul acestei direcții, începând cu data de 22.04.2026. (unanimitate)**

**De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea delegării în funcția de procuror șef adjunct al Secției de combatere a traficului de droguri din cadrul Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului CRISTEA DĂNUȚ, procuror în cadrul acestei direcții, începând cu data de 22.04.2026. (unanimitate)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Suceava din cadrul Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului ANTĂLOAE IONUȚ-CRISTIAN, procuror în cadrul acestei direcții, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 16.04.2026. (unanimitate)**

**4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât reînvestirea în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș a doamnei BRINDEA OANA ROZALIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 16.04.2026. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 252

Hotărârea nr. 253

Hotărârea nr. 254

Hotărârea nr. 255

## **Punctul 9 5720/2026**

**Acordarea avizului prealabil referitor la numirea domnului CĂLINA DUMITRU CONSTANTIN în funcția de consilier al procurorului șef al Direcției Naționale Anticorupție (5695/2026)**

### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât acordarea avizului prealabil referitor la numirea domnului CĂLINA DUMITRU CONSTANTIN în funcția de consilier al procurorului șef al Direcției Naționale Anticorupție. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 256

## **Punctul 10** 5749/2026

**Modificarea calendarului de desfășurare a concursul pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori a Inspecției Judiciare, organizat în perioada ianuarie-iunie 2026 (18159/2026)**

### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât modificarea calendarului de desfășurare a concursul pentru numirea în funcția de inspector judiciar în cadrul Direcției de inspecție pentru procurori a Inspecției Judiciare, organizat în perioada ianuarie-iunie 2026. (majoritate: 5 voturi da, 1 vot nu, 1 abținere)**

Hotărârea nr. 257